
Коминике  Управног  одбора
Савјета  за  имплементацију
мира

Политички директори Управног одбора Савјета за имплементацију
мира (PIC) одржали су састанак у Сарајеву 12. и 13. децембра,
размотривши  изазове  са  којима  ће  се  Босна  и  Херцеговина
суочавати у 2012. години, у којој ће вјероватно владати тешке
економске прилике у региону и свијету.

Управни  одбор  Савјета  за  имплементацију  мира  поздравио  је
ојачану улогу ЕУ у БиХ након доласка новог шефа Делегације
ЕУ/специјалног  представника  ЕУ  који  предводи  активности  у
пружању подршке Босни и Херцеговини у погледу питања која се
односе на ЕУ. Одбор је такође поздравио и тијесну сарадњу која
је  успостављена  између  представника  ојачаног  присуства  ЕУ,
других  актера  унутар  међународне  заједнице  и  високог
представника  у  БиХ,  чији  је  мандат  усредсређен  на
имплементацију  Дејтонског  мировног  споразума.

Управни одбор је оцијенио да су резултати који су постигнути
након избора у октобру 2010. године далеко од очекиваних, како
за грађане БиХ тако и за представнике међународне заједнице,
те је изразио дубоко разочарење због политичке стагнације која
је обиљежила посљедњих 14 мјесеци.

Управни  одбор  је  позвао  политичке  лидере  и  изабране
представнике да препознају хитност ситуације и испуне своје
обавезе,  те  да  интензивирају  дијалог  како  би  се  постигао
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компромис  без  даљњег  одлагања  у  циљу  предузимања  сљедећих
активности:

Именовати новиСавјет министара
Усвојити глобални фискални оквир и државни буџет који ће
осигурати потпуно функционисање државних институција и
испуњење међународних обавеза БиХ
Предузети  хитне  мјере  у  циљу  промовисања  економског
раста и стимулисања запошљавања
Испунити  захтјеве  који  ће  осигурати  напредак  ка  ЕУ
интеграцијама.
NATO чланице Савјета за имплементацију мира и Јапан су
позвали власти БиХ да доврше неопходне мјере како би био
омогућен  почетак  имплементације  Акционог  плана  за
чланство у NATO-у.

Управни  одбор  PIC-а  позвао  је  све  релевантне  стране  да
формирају  заједничку  комисију  за  припрему  прецизног  описа
међуентитетске линије разграничења и да доставе информације
неопходне за њен рад, према захтјеву из Анекса 2 Дејтонског
мировног споразума.

Управни одбор PIC-а је подсјетио политичке лидере и надлежне
институције на потребу да се заштите постигнуте реформе и
доврши програм 5+2, што остаје неопходан услов за затварање
Канцеларијевисоког представника.

Управни одбор PIC-а поздравио је као позитиван корак чињеницу
да су власти РС 1. децембра објавиле карту на којој се види да
у   Брчко  Дистрикту  не  постоји  међуентитетска  линија
разграничења, у складу са Коначном одлуком о Брчком. Имајући
то  у  виду,  Управни  одбор  PIC-а  ће  експедитивно  радити  с
намјером  доношења  одлуке  о  окончању  режима  супервизије  у
Брчком до сљедеће сједнице PIC-а, те ће при томе размотрити
начине да се задржи Арбитражни трибунал који је основан у
складу са Анексом 2 Општег оквирног споразума за мир, како би
рјешавао све спорове у вези са важним и обавезујућим обавезама

које проистичу из Коначне одлуке о Брчком.[1]



Управни одбор PIC-а изразио је забринутост због неспровођења
одлуке Уставног суда БиХ о изборном систему у Мостару.

Подсјећајући на своје раније коминикее и декларације, Управни
одбор PIC-а подвукао је своју недвосмислену опредијељеност за
територијални интегритет и суверенитет БиХ. Управни одбор је
поново истакао своју пуну подршку високом представнику, који
ће  наставити  да  осигурава  пуно  поштовање  Општег  оквирног
споразума за мир и да врши свој мандат у складу са Анексом 10
и  релевантним  резолуцијама  Савјета  безбједности  УН-а,  који
остаје  непромијењен.  Управни  одбор  PIC-а  подсјетио  је  све
стране на њихову обавезу да у потпуности поштују Дејтонски
споразум, све његове анексе и одлуке високог представника.
Управни  одбор  PIC-а  је  подвукао  да  међународна  заједница
задржава потребне инструменте за поштовање Дејтонског мировног
споразума.

Управни одбор PIC-а одржаће своју сљедећу сједницу 22. и 23.
маја 2012. у Сарајеву.

[1] Узимајући у обзир осјетљиву политичку атмосферу у Босни и
Херцеговини и нејасноће када је у питању обавезујућа природа
ове карте, Турска изражава резерве у вези са овим параграфом.


